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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktôl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Portugália
2012. augusztus 16-27.
244.900 Ft + repülôjegy

Előleg: 100.000 Ft, amely jelentkezéskor fizetendő. 
Hátralék: 144.900 + repülőtéri illeték, amely indulás előtt 35 nappal fizetendő. 
A repülőtéri illeték: 52.000 Ft (változhat).

Az ár tartalmazza: az utazást menetrendszerű repülőjárattal, autóbusszal és hajóval, a szállást 
ifjúsági szállókban, a reggelit, valamint a túravezetést.
Az ár nem tartalmazza: a repülőtéri illetéket, a további étkezést, a belépőket, a fakultatív progra-
mok árát, valamint a biztosítást. 
Repülési útvonal: Budapest-Lisszabon-Budapest közvetlen TAP járattal.
Létszám: 20-40 fő.
Ajánlott korhatár: 7-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 9.600 Ft 
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 13.320 Ft 
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 21.120 Ft
A fenti árak 70 éves kor alatt érvényesek, továbbá mindhárom esetben tartalmazzák a kiegészítő 
sportbaleset- és sporteszköz-biztosítást, amely magába foglalja – az utazás jellege miatt szüksé-
ges – magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Részletek a honlapunkon.
Felhívjuk a figyelmet, hogy utazásunkon kizárólag olyan biztosítással lehet résztvenni, amely 
tartalmaz magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Amennyiben egy részt-
vevő nem a Baraka irodán keresztül köt poggyász- és balesetbiztosítást, induláskor a túravezetőnk 
ellenőrizni fogja a megfelelő és érvényes biztosítás meglétét. Amennyiben ez hiányzik, eltanácsol-
juk az utazáson való részvételtől. 

Indulás és érkezés
Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér. 
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Részletes program 
1. nap: Budapest – Lisszabon – Porto (szállás: ifjúsági szálló)
A kora délutáni órákban indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről a TAP portugál 
légitársaság menetrendszerű közvetlen járatával Lisszabonba. A repülőtéren beszállunk a 
ránk várakozó autóbuszba és Porto legendás városába utazunk. Az esti órákban foglaljuk el 
szállásunkat egy ifjúsági szállóban.
2. nap: Porto – Braga – Campo do Geres (szállás: ifjúsági szálló, étkezés: reggeli)
Délelőtt Braga városába utazunk, mely Portugália vallási központja. A várost – mely az 
egyik legősibb az országban –, sokan „portugál Rómának“ is nevezik. Egy belvárosi sétára 
indulunk, melynek során érintünk egy szép kertet, a katedrálist és végigsétálunk a fő­ut­cán. 
Majd Portugália egyik legnagyszerűbb helyszínére látogatunk, a Bom Jesus temp­lomhoz és 
a mellette elhelyezkedő, szerteágazó parkba. A világhíres neoklasszicista Bom Jesus temp­
lom már a XV. századtól kezdve zarándokhely. Hosszú lép­cső­sor­okon keresztül jutunk fel 
a dombra épült kéttornyú templomhoz, ahonnan kitűnően beláthatjuk Braga városát. (∗) 
Ezt követően a Portugália északi részén található Peneda-Geres Nemzeti Parkba utazunk, 
melyet 1971-ben alapítottak. A Peneda-Geres név a területet alkotó két fő gránithegységtől 
származik, melyek csúcsai 1400 m fölé emelkednek. A vidéket a ter­mé­szet szép­sé­ge mel­
lett az au­ten­ti­kus fa­lu­si élet tette vonzóvá és Portugália egyik fontos kirándulóhelyévé. 
Szállásunk ifjúsági szállóban lesz.
3. nap: Campo do Geres – Peneda-Geres Nemzeti Park – Campo do Geres 
(szállás: ifjúsági szálló, étkezés: reggeli)
Egész napos gyalogtúrára indulunk a Peneda-Geres Nemzeti Park területén. Campo do 
Geres kisvárosából, 600 méteres magasságból kezdjük túránkat, majd egy patak meredek 
völgyében kapaszkodunk fel egészen Fonte de Lamas forrásig (777 m). Némi pihenés után 
tovább indulunk és rövidesen elérjük a Trilho da Calcedónia elnevezésű, sziklafalakba 
vágott hegyi ösvényt, mely az autósok és túrázok által egyaránt kedvelt panoráma út. Pár 
száz méter gyaloglás után érkezünk a Mirante Velho ki­lá­tó­pont­hoz (599 m), ahonnan észak 
felé tekintve fenyőfáktól zöldellő völgyeket, délre pedig a nemzeti park három meghatározó 
folyójának találkozását vehetjük szemügyre. Miután kigyönyörködtük magunkat, tovább 
ereszkedünk a hegy oldalában, majd hamarosan elérjük Assureira falut, mely mára már ös­
szefonódott a terület központjával, Vila do Geres kisvárossal. Táv: 14 km, szint fel: 600 m, 
le: 850 m. (∗∗∗) A faluban töltött szabadidő után indulunk vissza szállásunkra.
4. nap: Campo do Geres – Porto (szállás: ifjúsági szálló, étkezés: reggeli)
Reggel elhagyjuk a Peneda-Geres Nemzeti Parkot és Portóba, Portugália második legna­
gyobb településére, az északi országrész központjába indulunk. Portónak, de különösen 
az óvá­ros­nak különös hangulata van, mely nagyon különbözik Lisszabontól. Portugália 
leghíresebb városát gyalogosan járjuk be. Buszunkat a nevezetes Douro fo­lyó túloldalán, 
Vila No­va de Gaia vá­ros­rész­ben hagyjuk és gyalog átkelünk Porto híres hídján, a kétszintes, 
fémszerkezetes I. Lajos hídon. Bemerészkedünk Porto kikötői negyedének (Ribeira) örökké 
árnyékos sikátoraiba és macskaköves át­já­ró­iba, melyek az Unesco Világörökség részét képe­
zik. A Ribeira egy egészen más világ, mint Porto nagy része vagy a legtöbb európai nagyváros 
belvárosa. Szűk utcácskák, rozoga, düledező házak, melyek még a középkorban épültek, az 
erkélyeken száradó ruhák, maximális helykihasználás, a szegénység eltitkolhatatlan jelei, 
szinte az utcán élő emberek. Ez egy semmihez nem hasonlítható, önálló világ. A Ribeira ren­
getege után felkapaszkodunk a 75 m magas barokk Torre des Clérigos toronyba, melynek 
tetejéről nagyszerű kilátás nyílik Porto városára. A látványnak 250 lépcsőfok az „ára“. Ezt 
követően meglátogatjuk Porto monumentális katedrálisát (Sé). A délutánt szabadprogram 
keretében a bel­vá­ros­ban tölthetjük, majd a késő délutáni órákban az I. Lajos hídon keresz­

tül visszasétálunk a Douro folyó túloldalára, a Vila Nova de Gaia városrészbe. Nem múlhat 
el úgy portói látogatásunk, hogy meg ne kóstolnánk a híres por­tói bort. Ezért az egyik 
legpatinánsabb pincészetbe (Sandeman) látogatunk, ahol megismerkedhetünk a cég történe­
tével és a gyártási folyamattal, majd egy bor­kós­to­ló során magunk is megízlelhetjük az egyik 
legfinomabb por­tó­it. Itt természetesen vásárolhatunk is az eredeti választékból. Az esti órák­
ban érkezünk meg szállásunkra, Porto egyik ifjúsági szállójába, ahol egy éjszakát töltünk.
5. nap: Porto – Bucaco Park – Serra da Estrela – Penhas da Saúde 
(szállás: ifjúsági szálló, étkezés: reggeli)
Reggel elhagyjuk Porto városát és a Serra da Estrela hegyei felé utazunk. Útközben azonban 
megállunk a Bucaco Park­ban, ahol egy rövid túra keretében ismerkedünk meg a természet­
védelmi területtel. A Bucaco Parkot még a középkorban szerzetesek hozták létre és azóta 
mintegy hétszáz fafajt telepítettek ide. A már-már szubt­ró­pu­si nö­vény­vi­lágból a legkülön­
legesebb fafaj a hatalmas me­xi­kói céd­rus, de láthatunk óri­ás­páf­rá­nyo­kat is. A park közepén 
egy hihetetlenül díszes pa­lo­ta áll, amely ma szállodaként üzemel. Egy rövid túra során 
felgyaloglunk az 545 m magas Cruz Alta ki­lá­tó­helyre, mely a Bucaco legmagasabb pont­
ja. (∗) Miután kellőképpen kigyönyörködtük magunkat a környékbeli dombok és hegyek 
látványában, visszaindulunk buszunkhoz, hogy folytathassuk utunkat a Serra da Estrela 
hegyei felé. Az esti órákban érkezünk meg a hegység közelében fekvő Penhas da Saúde 
kisvárosába, ahol egy ifjúsági szállóban foglaljuk el szállásunkat. Két éjszakát töltünk itt. 
6. nap: Penhas da Saúde – Serra da Estrela – Torre csúcs (1993 m) – Penhas da Saúde

(szállás: ifjúsági szálló, étkezés: reggeli)
Egész napos és felejthetetlenül szép gyalogtúrára indulunk Portugália legmagasabb hegysé­
gében, a Serra da Estrela hegység központi részének fennsíkján. Reggel indulunk autóbusszal 
egészen 1500 m magasra, ahonnan már gyalog folytatjuk utunkat. Itt már az er­dő­ha­tá­ron 
túl járunk és egé­szen kü­lön­le­ges ter­mé­sze­ti kör­nye­zet­ben találjuk magunkat. Szinte nem 
is gondolnánk, hogy Portugáliában és az Ibériai-félszigeten vagyunk. Nagyon látványos 
tájakon, óriási legömbölyített kősziklák, ún. in­gó­kö­vek közt túrázunk. Akik szeretnek 
fotózni, azok szinte azt gondolhatnák, hogy a természet az ő kedvükért rendezte be így a 
tájat. Gyönyörű vidéken gyaloglunk, majd nemsokára elérjük az 1858 m magas Cume csú­
csot. Innen apró tengerszemek mellett elhaladva egyre magasabbra emelkedünk, mígnem 
elérjük Portugália legmagasabb pontját, az 1993 m magas Torre csúcsot. Táv: 15 km, szint: 
fel 670 m, le 280 m. (∗∗∗) A túra után itt vár minket autóbuszunk, de mielőtt visszautaznánk 
kempingünkbe, megpihenhetünk a csúcson lévő menedékházban. A Torre csúcsról minden 
irányban szép kilátás nyílik az Estrela-hegység alacsonyabb régióira és láthatunk több víz­tá­
ro­zót is. A késő délutáni órákban érkezünk vissza szállásunkra.
7. nap: Penhas da Saúde – Batalha kolostor – Óbidos – Cabo de Roca fok – Lisszabon 
(szállás: ifjúsági szálló, étkezés: reggeli)
Reggel elhagyjuk a Serra da Estrela hegységet és egy viszonylag hosszabb utazás után 
érkezünk a világhíres Batalha kolostorhoz, mely Portugália egyik legszebb épületegyütte­
se, a portugál gótikus építészet remeke. A kolostor természetesen szerepel a Világörökség 
listán is. A kolostor területén meglátogatjuk az ala­pí­tó ká­pol­ná­ját, a katedrálist, a rendkívül 
díszes ki­rá­lyi ke­ren­gőt és a gyű­lés­ter­met. Ezt követően Portugália legelragadóbb kisváro­
sába, Óbidosba látogatunk, mely egykor kikötőváros volt, ma már azonban távol fekszik a 
tengerparttól. A kicsiny városkát 14. századi vár­fal veszi körül, a látképet pedig egy ezer­
éves vár uralja. A festői Óbidos girbe-gurba macs­ka­kö­ves ut­cái, a rusz­ti­kus ház­te­tők, az 
alacsony, hófehérre meszelt ap­ró há­zi­kók Portugália egyik legtipikusabb hangulatát áraszt­
ják. Az egymáshoz simuló házak közt évente nagyon sok turista fordul meg, ennek ellenére 
Óbidos egy rendkívül hangulatos városka. A késő délutáni órákban a látványos Cabo de 
Roca fok­hoz látogatunk, mely a hegység és egyben a szárazföldi Európa legnyugatibb pont­
ja. A tengerből kiemelkedő, hatalmas sziklákon álló vi­lá­gí­tó­to­rony mintegy 140 méterrel 
magasodik a tenger fölé. Vásárolhatunk itt egy névre szóló oklevelet, melyben igazolják, 
hogy jártunk ott, ahol „a föld végződik és a tenger kezdődik“. Végigsétálunk az állandó szél és 
hullámzás ostromolta viharvert sziklákon (ha nincs köd, a panoráma lélegzetelállító!), majd 
Lisszabonba utazunk, ahol egy ifjúsági szállóban foglaljuk el szállásunkat. 
8. nap: Lisszabon (szállás: ifjúsági szálló, étkezés: reggeli)
Egész napos városnézésre indulunk Portugália fővárosában, Lisszabonban, ahol elsőként a 
Be­lém ne­gyed­be látogatunk. A Tejo, Portugália legnagyobb folyójának partjáról jól láthat­
juk a hatalmas, 2 km hosszú Áp­ri­lis 25. hi­dat, melyet a Golden Gate hídról (San Francisco) 
mintáztak. Meglátogatjuk a Jeromos kolostort, mely a felfedezések korának gazdagságát 
idézi. Az épületegyüttes szépségét Portugáliában szinte csak a Batalha kolostorhoz lehet 
hasonlítani. Ezt követően a Belém toronyhoz sétálunk, mely a hajdani portugál tengeri 
felfedezőutak szimbólumává vált. Az egykori portugál földrajzi felfedezők ugyanis innen 
indultak és ide is tértek vissza akár több évig tartó utazásaikról. Ezen felfedezőknek (V. 
Alfonz, Tengerész Henrik, Álvares, Vasco de Gama, Magellán, stb.) állít emléket a Felfede
zé­sek Em­lék­mű­ve, mely 1960-ban, Tengerész Henrik halálának 500. évfordulójára épült. 
Ezt követően Lisszabon bel­vá­ro­sába buszozunk és az Alfama ne­gye­den keresztül – mely 
Lisszabon legrégebbi része –, lépcsőkön és meredek utcákon át a vár­ba sétálunk. Innen 
nagyszerű kilátás nyílik Lisszabon sokmilliós városára. Ezután szabadprogram keretében 
ismerkedhetünk a várossal. Bevetjük magunkat az Alfama szűk si­ká­to­ra­i­ba, ahol egykor 
mórok laktak, ma pedig a város legszegényebbjei és bevándorlók otthona. A negyed kitű­
nően őrzi régi hangulatát, a düledező házak alatti fűszerboltokban, pékségekben és apró 
üzletekben bepillantást nyerhetünk Liszszabon egykori életébe. A meredek és szűk utcákon 
találkozhatunk a híres lis­­sza­bo­ni vil­la­mos­sal is. Egyes példányok – ha minden igaz – San 
Franciscóból származnak. Az 1755-ös nagy lisszaboni földrengés szinte teljesen elpusztította 
az alsóvárost, a mai belvárost (Baixa). Az építészek ide teljesen új városrészt varázsoltak, a 
párhuzamos utcákat neoklasszicista épületekkel szegélyezték és kialakították a mai Lissza­
bon ke­res­ke­del­mi köz­pont­ját. Az esti órákban megelevenedik a város és zsúfolásig megtel­
nek a szórakozóhelyek. Sétálhatunk az ele­gáns ut­cá­kon és tágas tereken pihenhetünk meg, 
majd a főtérről egyénileg, gyalog vagy metróval indulhatunk vissza ifjúsági szállónkba. 
9. nap: Lisszabon – Setúbal-félsziget – Sado torkolat – Algarve – Portimao 
(szállás: ifjúsági szálló, étkezés: reggeli)
Setúbal városába utazunk, ahol egy tradicionális tengeri gályára szállunk, melynek egykor 
a sószállítás volt a feladata. Lisszabon zajos városa után felüdülés lesz a nyugodt hajózás az 
Estuário do Sado Ter­mé­szet­vé­del­mi Te­rü­let­en. Útvonalunkat az aktuális széljárás szerint 
választjuk meg. A vitorlázás után Portugália déli tájai felé, Algarve területére utazunk, mely 



az egész évben kellemes éghajlat és az egyedülálló természeti látnivalók miatt Dél-Európa 
egyik legkedveltebb üdülőhelyévé vált. Az idilli homokos strandokat képeslapra illő szik
lás par­tok váltogatják. Szállásunk Portimao kisvárosában, egy ifjúsági szállóban lesz, ahol 
egymás után három éjszakát töltünk.
10. nap: Portimao – Serra de Monchique – Portimao (szállás: ifjúsági szálló, ellátás: reggeli)
Buszunkkal Algarve legmagasabb hegységébe, a kies Serra de Monchique vonulatai közé 
utazunk, hogy annak második legmagasabb csúcsát gyalogosan hódítsuk meg. Monchique 
faluból a helyiek által használt, keskeny aszfaltozott szerpentinen túrázunk egyre feljebb, 
miközben a vidék jellegzetes növényei, eu­ka­lip­tu­szok és különleges formájú pa­ra­töl­gyek 
közt haladunk. A szerpentinről letérve hatalmas, kopár de mégis gyönyörű kövek között 
túrázva jutunk fel a Picota csúcsra (773 m). Beláthatjuk innen a Serra de Monchique dom­
bos vidékét, Portugália déli és nyugati partszakaszait. Továbbhaladunk, majd a sziklás 
vidéket magunk mögött hagyva páfrányok között, magánkézben lévő pa­ra­tölgy-li­ge­tekbe 
vezet utunk. Itt megszemlélhetjük a legkülönbözőbb alakú és más-más időpontban lehán­
tolt parafákat. Táv: 7,5 km, szint: fel 350 m, le 400 m. (∗∗) Kora délután buszra szállunk és 
a hegységet elhagyva a Lagos város melleti partvidékre utazunk, pontosabban a Ponta da 
Piedade világítótoronyhoz, ahol fehér, sárga vagy éppen rozsdabarna sziklák szakadnak 
az azúrkék tengerbe. Ezek a sziklák nem ritkán 20-30 méteresek és rengeteg kis apró öblöt 
zárnak közre. A tengeri barlangok és szűk át­já­rók sem ritkák ezen a vidéken; szinte minden 
méter új és új látványt ígér. Délután a meredek parti ösvények egyikén leereszkedünk egy 
idilli strandra, ahol megpihenhetünk és gyönyörködhetünk a tenger látványában.  A stran­
dolást követően térünk vissza szállásunkra.
11. nap: Portimao – Atlanti-óceán – Portimao (szállás: ifjúsági szálló, étkezés: reggeli)
Reggel Lagos városából egy izgalmas fakultatív ha­jó­ki­rán­du­lás­ra indulhatunk. Motoros 
csónakokba szállunk, melyek akár 60 km/h sebességre is képesek. Algarve ten­ger­par­ti szik­la­
vi­lá­gát magunk mögött hagyva az At­lan­ti-óce­án hullámain haladunk tovább. Amikor a part 
már elég távol van tőlünk, szerencsés esetben delfinek kisebb csapatával is talákozhatunk. A 
vízi kirándulást követően a délután egy részét szabadprogram keretében Portimao városkájá­
ban töltjük. Fürdőzhetünk, strandolhatunk, majd a partot övező hangulatos sétány valamelyik 
éttermében belekóstolhatunk Algarve mediterrán jellegű ételeibe. 
12. nap: Portimao – Lisszabon – Budapest (étkezés: reggeli)
Algarvei szállásunkról még az éjszaka folyamán útnak indulunk Lisszabon nemzetközi 
repülőterére, ahonnan a Budapestre tartó járatunk délelőtt száll fel. A kora délutáni órákban 
érkezünk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérre.
 

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési lap 

kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás előlegét el 
kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. Ha a jelent­
kezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd ezt 
irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra sem repülőjegyet, sem szállást illetve programot, 
amíg az utazás előlege meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 A repülőjegy-foglalás szigorú feltételei következtében ezen út lemondási, valamint más 

útra való átjelentkezési feltételei eltérnek az utazási szerződés általános szabályaitól.
•	 Induláshoz képest 60 napon kívüli lemondás vagy átjelentkezés esetén: 25.000 Ft kerül 

levonásra.
•	 60-36. napok közt: a teljes részvételi költség 25 százaléka kerül levonásra.
•	 35-26. napok közt: a teljes részvételi költség 50 százaléka kerül levonásra.
•	 25-16. napok közöt: a teljes részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 15 napon belül: a teljes részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.
A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Portugáliai túráinkat átlagosan sportos résztvevőknek szervezzük, melyek nem 

kívánnak semmilyen speciális felkészültséget. Aki szokott túrázni vagy sportolni, annak 
nem okozhat gondot egyik túránk sem. 

•	 A zordra forduló időjárás (köd, eső) azonban jelentősen nehezítheti a túrákat. Különösen 
érvényes ez a Serra da Estrela hegység túrájára, ahol nagyon gyorsan változhat a idő­
járás.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek 
magyarázata a honlapunkon (www.baraka.hu) olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Öltözet: strapabíró túraöltözet, esőkabát, kényelmes túrabakancs, meleg ruha, 

polárdzseki, fürdőruha, papucs vagy túraszandál, edzőcipő, valamilyen fejfedő nap­
szúrás ellen (kendő, baseball sapka). A legcélszerűbb olyan esőkabátot és esőnadrágot 
hozni, amelyik ún. lélegző (pl. Gore-Tex) anyagból készült. Olyan bakancsban gyere, 
amit már régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az uta­
zás alatt törje fel a lábad!

•	 Túrafelszerelés: kis hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, napszemüveg, napolaj. Ha tudod 
magadról, hogy a térded nem bírja a nagy ereszkedéseket, akkor hozz magaddal egy 
pár összecsukható túrabotot!

Szállások:
•	 Utazásunk során ifjúsági szállókat veszünk igénybe, amelyek szobái általában 4-6 ágya­

sak. A Serra da Estrela hegységben lévő szállásunkon azonban csak 8 ágyas szobák állnak 
rendelkezésre. A szobákban elsősorban emeletes ágyakat találunk. Ágyneműt kapunk, de 
aki gondolja hozhat egy könnyű hálózsákot. Az ifjúsági szállók színvonala átlagosnak 
mondható; a közös fürdőszobák a folyosón találhatóak. Egyes ifjúsági szállóban találha­
tó egy jól felszerelt, közös konyha, ahol egyszerű ételeket elkészíthetünk. A konyhákban 
találunk megfelelő edényeket, tányérokat és evőeszközöket.

•	 Az ifjúsági szálló szobáiban a mi csapatunkon kívül mások is alhatnak. 
•	 Mivel az egyes szállások beosztása különböző lehet, ezért előfordulhat, hogy utasaink 

kis mértékben eltérő szobát kapnak.
Étkezés és ivóvíz:
•	 A reggelit tartalmazza az utazás részvételi költsége, a többi étkezésre azonban a szer­

vezett önellátás jellemző. Ez azt jelenti, hogy több étkezést nem biztosítunk, de mindig 

szánunk időt vásárlásra a helyi élelmiszerboltokban vagy étkezésre éttermekben. A 
portugáliai árszint nagyjából azonos a magyarországival, éppen ezért nem célszerű 
élelmet magunkkal vinni itthonról. Természetesen az alapvető élelmiszerek vásárlására 
mindig lesz lehetőségünk. Ha egy-két napra előre be kell vásárolnunk, azt túravezetőink 
mindig előre jelzik.

•	 Az ifjúsági szállók egy része rendelkezik közös konyhával, ahol egyszerű ételeket elké­
szíthetünk. Edényeket, tányérokat, evőeszközöket találunk a konyhában.

•	 Természetesen számos alkalommal étkezhetünk éttermekben is. Egy vacsora egy átlagos 
étteremben kb. 10-12 €.

•	 Portugáliában mindenhol iható a vezetékes ivóvíz, de vásárolhatunk palackozott 
ásványvizet is. Másfél liter víz ára: kb. 0,5-1 €.

Időjárás:
•	 Az ország északi részén napközben 25-30 °C várható, míg délen 30-35 °C. Éjszaka sem 

kell 22-24 °C-nál alacsonyabb hőmérsékletre számítanunk. 
•	 A Serra da Estrela hegységben ennél hűvösebb várható, a magasság növekedésével 

egyenletesen csökken a hőmérséklet. A hegyekben előfordulhat 15 °C is, sőt zord időjá­
rás esetén akár ennél is hűvösebb. 

•	 Rövid záporok, különösen az északi hegyekben előfordulhatnak. Nyaranta a tengerpart­
okon gyakori a köd, ami néhol sajnos elfedi a kilátást.

Kommunikáció: 
•	 A hivatalos nyelv a portugál, angolul sokan beszélnek.
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek a térségben roaming partnerekkel.
Útiokmányok:
•	 Magyar állampolgárok érvényes, új típusú személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel 

utazhatnak Portugáliába. 
•	 Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes portugál nagykövetségen 

érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.
Létszám: 
•	 Minimum létszám: 20 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha 

elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 40 fő.
Sze­mély­zet: 
•	 A Baraka 2 túravezetője, helyi sofőr.
Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, ragta­

pasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegély­

nyújtásban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 A szállásainkon a magyar szabványnak megfelelő csatlakozó áll rendelkezésünke. A 

digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait a szállásainkon fel lehet 
tölteni. 

Va­lu­ta: 
•	 Portugáliában az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt 

a pénznemet vinnünk. Utazásunk során sok helyen találhatunk bankautomatákat, és 
bankkártyával is rengeteg helyen fizethetünk.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 150-200 €. 
Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Braga, felvonó: 1,2 €
•	 Braga, Sé: 2 € (Kincstár, múzeum: 3 €)
•	 Porto, Torre des Clérigos torony: 2 €
•	 Porto, Sandeman, borkóstolás: 4 €
•	 Batalha kolostor: 6 €
•	 Lisszabon, Jeromos kolostor: 7 €
•	 Lisszabon, Felfedezések Emlékműve: 2,5 €
•	 Lisszabon, Szent György vár: 5 €
•	 Algarve, fakultatív motorcsónakos kirándulás: 40 €
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek 

változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni. 
•	 Ha van nemzetközi diák- vagy pedagógus-igazolványotok, mindenképpen hozzátok 

magatokkal!
Csomagolás: 
•	 A repülőn feladható csomag maximális súlya 20 kg, míg a kézipoggyászé 5 kg lehet.
•	 Az útleveled és minden értékes, törékeny dolgot (pl. fényképezőgép) a kézipoggyász­

ba pakolj! Amikor felszállsz a repülőre, ne legyen nálad semmilyen szúró-vágó eszköz 
(olló, bicska, stb.), mert ezeket a repülőtér munkatársai elveszik. Pakold ezeket a nagy 
csomagba, amit feladsz a repülőn.

•	 Időnként sajnos előfordul, hogy a repülőn feladott csomagunk nem érkezik meg velünk 
együtt a célállomásra. Ezért elővigyázatosságból célszerű, ha rajtad van a bakancsod, és 
magadnál tartasz némi meleg ruhát, illetve az esőkabátod.

•	 Egy új szabály szerint a repülőre nem vagy csak kis mennyiségben vihetők fel különféle 
folyadékok. Minderről a [ www.bud.hu ] honlapon tájékozódhatsz.

Nyilatkozat:
•	 Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetői min­

denképpen fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási viszonyok 
– megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sor­
rendjének felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, 
egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben 
az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet 
egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A repülőjegyek csak 
korlátozott számban állnak rendelkezésre. A biztos részvétel feltétele az induláshoz képest 
minél korábbi jelentkezés.
Jelentkezés: www.baraka.hu


